
Na šachovom turnaji Prešov Open 2024 sa budú
opäť lámať rekordy
Tradičný medzinárodný šachový turnaj PREŠOV OPEN, ktorého 17. ročník sa uskutoční od 1. do 4. augusta
2024, opäť sľubuje rekordnú účasť. Šachový turnaj PREŠOV OPEN 2024 sa uskutoční od 1. do 4. augusta
2024 v priestoroch Základnej školy Šmeralova v Prešove. Aktuálne je už zaregistrovaných takmer 100
hráčov, čím sa turnaj účasťou približuje k rekordnému vlaňajšiemu ročníku. Veľký záujem o tento turnaj
potvrdzuje aj obsadenie troch hodnotených kategórií. V najvyššej kategórii, s ELOm nad 2000, je zatiaľ
prihlásených 10 hráčov, kde je favoritom FIDEmajster Sergej Shilov z Poľska, nedávny víťaz otvorených
Majstrovstiev Slovenska v šachu seniorov. Nechýbajú tu ani ďalší, mladší súperi z východného Slovenska -
Ľubomír Kováč, Lukáš Varga, Eduard Paňko či domáci Kristián Haborák. Nezabúda sa ani na
prekvapujúceho absolútneho víťaza z r. 2022 Jaroslava Škovrana, či naturalizovaného Ukrajinca Pavla
Alijeva.V ďalšej kategórii – ELO 1801 až 2000 sa zišla tiež výborná konkurencia 24 hráčov. V najnižšej, do
1800 ELO, bude súťažiť vyše 60 hráčov, zväčša mladých talentov, najmä z Prešova a širšieho okolia. Turnaj
má aj zaujímavú zahraničnú účasť - osem hráčov z Poľska, traja z Ukrajiny, dvaja z Anglicka a po jednom
z Česka a Holandska.Podujatie má 7 kôl. Dopoludňajšie kolá sa začínajú o 9.00/10.00 hod., popoludní sa hrá
o 15.00/16.00 hod. Propozície turnaja je možné nájsť na webovej stránke Slovenského šachového zväzu –
https://www.chess.sk/index.php?str=kalendar&detail=19. Jeho súčasťou bude aj bleskový turnaj, ktorý sa
uskutoční v piatok 2. augusta 2024 približne o 19.30 hod. v bistre na Slovenskej 67, Prešov, kde je vstup
voľný.Celý turnaj organizujú šachoví zanietenci z klubu PŠK Tatran DASON Prešov, hlavným rozhodcom
bude Ing. Miroslav Kováčik zo Slávie PU Prešov. Podujatie sa uskutoční pod záštitou primátora mesta Prešov
Františka Oľhu.  Ing. Jaroslav Bánoci, predseda Prvého šachového klubu Prešovilustračné foto: pexels.com


